

凝心铸魂跟党走 银保携手建新功

2023年“银保杯”羽毛球比赛开赛

运城晚报讯(记者 景斌)凝心铸魂跟党走,银保携手建新功。10月10日,2023年“银保杯”羽毛球比赛激情开赛(右图)。

扣球、轻吊、杀上网……现场,参赛队员全力以赴,奋勇拼搏,将羽毛球技巧发挥得淋漓尽致。比赛激烈紧张、精彩不断,不时赢得现场观众的阵阵欢呼与喝彩。

此次比赛由运城市银行保险业协会主办,全市银行、保险系统20余家单位参赛。比赛分为混合团体赛和男、女个人单打赛。50余名参赛队员通过激烈的比拼,角逐所在组别的冠、亚、季军。

生命在于运动,体育改变生活。羽毛球运动作为一项老少皆宜的体育活动,是推动全民健身运动最具活力和影响力的项目之一,在我市银行业和保险业拥有较好的群众基础和氛围。

运城市银行保险业协会有关负责人表示,此次比赛有助于增强各



会员单位之间的凝聚力,提高辖内银行、保险从业人员的竞争意识和协作能力,也为银行业、保险业干部职工提供了一个良好的展示平台。各银行、保险机构将以此次比赛为

新的起点,进一步弘扬奋斗精神、奉献精神、合作精神、创造精神,充分发挥团队力量和个人价值,赋能实体经济,助力乡村振兴,为全方位助推运城经济高质量发展贡献力量。

·体坛快讯·

杭州亚残运会 中国体育代表团成立

据新华社北京10月11日电(记者 郁思辉 郑直 赵建通 焦子琦)杭州第四届亚洲残疾人运动会中国体育代表团11日在北京成立,代表团将实现22个大项全项参赛。

中国代表团共计723人,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,来自31个省、自治区、直辖市,是中国代表团参加亚残运会以来,覆盖省(区、市)最多的一次。运动员平均年龄26.5岁,年龄最大的是58岁的乒乓球运动员高延明,年龄最小的是13岁的国际象棋运动员杨亦潇。运动员中,大专以上学历者有247人,占运动员总数的56%。代表团将参加22个大项、397个小项的比赛,力争取得运动成绩与精神文明双丰收。

杭州第四届亚残运会将于10月22日至28日举行,共设射箭、田径等22个大项、564个小项。

中国男足友谊赛 2:0击败越南队

新华社大连10月10日电(记者 蔡拥军 张博群)中国男足国家队在10日进行的2023中国足协中国之队·大连国际足球邀请赛中,凭借王秋明和武磊的进球,2:0击败越南队。

开场后,双方展开激烈角逐。第13分钟,中国队右路定位球传入禁区,王上源禁区中路甩头攻门,越南队门将邓文林将球没收。第27分钟,越南队范俊海带球长途奔袭,过掉王上源后横向带球至禁区,打门稍稍偏出。第34分钟,中国队谢鹏飞定位球兜入禁区,谭龙抢点头球击中立柱。上半场,双方均无建树。

易边再战,第56分钟,中国队刘洋在左路与戴伟浚配合后传中,王秋明迎球凌空抽射破门,为中国队率先打破僵局。第86分钟,越南队阮进灵禁区左侧肘击中国队蒋光太,被主裁判出示红牌直接罚下,越南队被迫以10人应战。补时最后阶段,越南队阮黄德中场横传失误,武磊抢断后突入禁区,轻松推射破门,为中国队2:0锁定胜局。

全国体育科学大会 将在天津举行

据新华社天津10月10日电(记者 张泽伟)主题为“科技赋能体育强国”的第十三届全国体育科学大会将于11月3日至5日在天津举行。

全国体育科学大会是中国体育科学学会主办的国内颇具权威性和影响力的综合性体育学术会议,是全国体育科技工作者展示最新体育科研成果、科技成果和交流科技信息的盛会。

中国体育科学学会副理事长兼秘书长曹景伟在10日的新闻发布会上介绍,本届大会将采取“主会场+分会场”的形式,大会设置开幕式、主报告会会场、专题报告会会场、国际学术交流会场、电子墙报展示会场、热点沙龙会场、体育科技成果展览展示会场及体育科技人才交流会场。预计参会人数将达到15000人,参与单位近1100家,交流成果近1.5万项,规模为历届之最。

2028年和2032年 足球欧锦赛举办地确定

新华社日内瓦10月10日电(记者 单磊)欧足联10日宣布2028年和2032年欧锦赛举办地,2028年欧锦赛将在英国和爱尔兰举行,而2032年欧锦赛将在意大利和土耳其举行。

10日欧足联在瑞士总部宣布了这一决定,2032年欧锦赛开始阶段是意大利和土耳其分别申办,但后来两家决定不竞争,合办这场足球盛典。

欧足联主席塞弗林说:“恭喜他们,他们的努力和执着今天得到了广泛的认可,我们能够在体育精神的指引下举办一次难忘的比赛。”

2024年欧锦赛将在德国举办。

运城移动全力护航市六运会通信保障任务

运城晚报讯(记者 刘凯华)激情赛场,聚焦六运。10月8日,运城市第六届运动会在夏县隆重开幕,移动运城分公司以充足的准备、出色的表现圆满完成了开幕式的通信保障任务。

据悉,本届运动会共设竞技体育项目和群众体育项目两大类,竞技体育项目设9个大项、183个小项,群众体育项目设12个大项、97个小项。来自全市13个县(市、区)和市直机关20个代表队的3800余名运动员参赛。为保障本届运动会顺利举办,移动运城分公司提前部署,打造超密弹性的4G/5G网络,为比赛提供网络保障。

开幕式期间,现场观众对开

幕式盛况通过网络转发,移动运城分公司工作人员实时监测网络指标,及时对网络情况进行动态调整。当天,应急通信设备及基站运行稳定,现场网络使用畅通,受到主办方和现场观众的一致好评。

赛前一周,移动运城分公司就对市六运会涉及的主场馆内外、酒店、交通枢纽及沿途路线、场馆等,开展4G/5G覆盖优化及容量预估工作,对体育馆及各类生产、办公用房等逐一进行测试优化,完成了超过3轮的测试优化工作,优化保障方案7次,并提前完成了体育场馆的网络部署。场馆外围分点位布放应急保障通信车,精准覆盖主席台和

观众席,确保网络覆盖强、质量优、速率快、体验优。

数据显示,在多项赛事期间,现场移动用户峰值人数曾多次超千人,后台保障人员不断对用户数、业务量进行实时监控及均衡优化,确保现场4G/5G的上网顺畅和语音通话顺畅。同时,为提升现场移动网络的承载能力,该公司还提前将覆盖的站点扩容至满配,并增设了应急保障通信车。

“移动运城分公司为做好本次保障工作,做了大量的准备工作,展现出‘移动人’敢于吃苦、勇于付出、主动担当的精神风貌。”移动运城分公司相关负责人表示。



▲开幕式现场,通信保障到位。